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Чотири нюанси про «зашифровані»
оборонні закупівлі: що потрібно знати
постачальнику
Через воєнний стан в Україні ДП «Прозорро» внесло тимчасові зміни для замовників
оборонної сфери в електронній системі закупівель та здійснило доопрацювання, а саме
приховало в електронній системі закупівель інформацію про державних замовників у
сфері оборони.

Тепер у системі «Рrozorro» та майданчиках можна побачити закупівлі з дописом
«Тимчасово замасковано, щоб русня не підглядала»:

Наразі застосовані тимчасові зміни по оборонних закупівлях: «замасковано» всю
інформацію про замовників оборонної сфери, контактні дані, предмет закупівлі тощо, а
також інформацію про всі закупівлі, що проводили такі замовники.

Окрім цього, сховані  всі закупівлі, що на сьогодні не завершені, але по яких немає
можливості вчиняти будь-які дії. При цьому в замовників оборонних закупівель відсутня
можливість публікувати плани, закупівлі чи будь-яку іншу інформацію в «Рrozorro», 
зокрема  через особистий кабінет на майданчику.

У зв’язку з чим звертаємо увагу постачальників на основні нюанси
«зашифрованих» закупівель:

застосовуються лише для замовників оборонної сфери та всіх їхніх закупівель
(мається на увазі ті закупівлі, які державні замовники оборонної сфери проводили чи
розпочали проводити, але не завершили у зв’язку з війною);
закупівлі замовників оборонної сфери будуть замасковані задля безпеки країни та
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для недоступності розголошення стратегічної інформації ворогу;

зважаючи, що такі закупівлі заблоковані / замасковані, звʼязуватися із замовником
через електронну систему закупівель Прозорро, наприклад щоб взяти участь у
закупівлі, технічної можливості немає;

раніше проведені закупівлі державних замовників оборонної сфери, які наразі
приховані, будуть знову відкритими, але щонайменше після закінчення воєнного
стану та після відповідного рішення державного органу, до повноважень якого
входить прийняття таких рішень.

«Маскування» оборонних закупівель буде чинне щонайменше до припинення воєнного
стану, після відповідного рішення державним органом, до повноважень якого входить
прийняття таких рішень, всі можливості для замовників сфери оборони відновляться, а
вся раніше внесена інформація про закупівлі буде відображатись у системі.

Віримо в якнайшвидшу перемогу. Слава Україні! Слава ЗСУ!

На порталі RADNUK.COM.UA  оновлено «Алгоритми здійснення „воєнних“ закупівель з
урахуванням змін від 10.09.2022. Ми оновили — ви користуйтесь».

Наостанок зауважимо про корисні документи, доступні до завантаження:

Зразок листа-звернення до ДП «Прозорро» та електронного майданчика
(неможливість оприлюднення інформації);

Приклад обґрунтування застосування виключення: підготовка до проведення
опалювального сезону;

Більше важливої інформації про закупівлі під час війни читайте на порталі
RADNUK.COM.UA в розділі «Воєнний стан».
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